

Особенности борьбы с контрабандой в Северо-Кавказском таможенном управлении



**СЕВЕРО-КАВКАЗСКОЕ
ТАМОЖЕННОЕ
УПРАВЛЕНИЕ**

Выполнила: студентка 2-го курса экономического факультета группы Э092
Синица Изабелла

Содержание

1. Состав Северо-Кавказского федерального округа
2. Начало работы Северо-Кавказского таможенного управления
3. Соглашение о сотрудничестве
4. Дагестанские таможенники борются с контрабандой
5. Контрабанда украшений
6. Контрабанда товаров с олимпийской символикой

Состав Северо-Кавказского федерального округа

На Северном Кавказе находятся субъекты Российской Федерации:

- Краснодарский край
- Ставропольский край
- Ростовская область
- Адыгея
- Дагестан
- Карачаево-Черкесия
- Кабардино-Балкария
- Северная Осетия
- Ингушетия
- Чечня



НОВЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ОКРУГ РОССИИ

Президент РФ Дмитрий Медведев принял решение о создании в стране восьмого федерального округа – Северо-Кавказского

Из Южного в новый округ войдут Дагестан, Ингушетия, Чечня, Сев. Осетия, Карачаево-Черкесия, Кабардино-Балкария и Ставропольский край. Центр округа – Пятигорск

Ставропольский край

Карачаево-Черкесия

Кабардино-Балкария

Северная Осетия

Ингушетия

Чечня

Дагестан



ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ОКРУГА

Центральный

Северо-Западный

Южный

Дальневосточный

Сибирский

Северо-Кавказский

Уральский
Приволжский

На должность полпреда Президента РФ в этом округе и одновременно новым вице-премьером назначен Александр Хлопонин

Северо-Кавказское таможенное управление начало полноценно работать с 10 января 2011 г.

10 января 2011 г. начало в полном объеме функционировать Северо-Кавказское таможенное управление (СКТУ), созданное 12 июля 2010 г. приказом ФТС России. Об этом сообщает пресс-служба Южного таможенного управления.

Согласно сообщению, в подчинение СКТУ, которое расположится в г. Минеральные воды (Ставропольский край) перейдут Дагестанская, Минераловодская, Северо-Осетинская таможни и 16 таможенных постов, входящих в их состав. Кроме того, создана Северо-Кавказская оперативная таможня.

Сообщается, что в штат СКТУ, руководителем которой станет Агепсим Ашкалов, возглавлявший ранее Минераловодскую таможню, будут переданы более 2 тысяч должностей сотрудников, федеральных государственных служащих и работников таможенных органов.

*<http://ug.rbc.ru/fnews/24/12/2010/520639.shtml>

Северо-Кавказское таможенное управление и Межрегиональное управление Министерства регионального развития РФ по СКФО подписали соглашение о сотрудничестве

17 марта 2011 года состоялось официальное подписание соглашения о взаимодействии Межрегионального управления Министерства регионального развития Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу и Северо-Кавказского таможенного управления по вопросам, касающимся таможенной сферы.

Соглашение подписали руководитель Межрегионального управления Минрегиона России по СКФО Алексей Иванов и начальник Северо-Кавказского таможенного управления Агепсим Ашкалов.

*http://www.tamognia.ru/news/new/1556208/index.php?PAGE_NAME=forums&GID=1

Межведомственное сотрудничество необходимо в целях реализации Стратегии социально-экономического развития Северо-Кавказского федерального округа до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 06.09.2010 № 1485-р.

В рамках данного соглашения стороны осуществляют взаимодействие и координацию деятельности, связанной с выполнением на территории СКФО государственных программ, федеральных целевых программ, инвестиционных проектов.

Сотрудничество основывается на взаимном предоставлении необходимых сведений из баз данных, а также предусматривает информационный обмен по основным показателям, связанным с социально-экономическим развитием СКФО.

*http://www.tamognia.ru/news/new/1556208/index.php?PAGE_NAME=forums&GID=1

Дагестанские таможенники борются с контрабандой

Таможенники работают над выявлением устойчивых каналов контрабанды товаров и транспортных средств. В прошлом году отделом дознания Дагестанской таможни возбуждено 36 уголовных дел. Общая стоимость изъятого по ним товара составила 29 770 166 рублей. В основном незаконно пытаются провезти товары народного потребления, ювелирные изделия и наркотики, а также сильнодействующие и психотропные средства. Пресечено 11 попыток провоза наркотиков. Наркодельцы везли и опий, и эфедрин, и марихуану, и гашиш, и запрещенные в России курительные смеси - «Спайс-Диамонд». Гашиша изъято около 18 килограммов.

В Чечне на таможне пресекли контрабанду украшений стоимостью более 4 млн. рублей

Чеченские таможенники обнаружили в кабине пилотов самолета, выполнявшего рейс по маршруту Стамбул - Грозный, контрабандные ювелирные изделия на сумму более 4 млн. рублей. Во время таможенного осмотра кабины пилотов прибывшего из Турции воздушного судна сотрудники отдела специальных таможенных процедур Чеченского таможенного поста обнаружили в технологической нише рабочего стола бортинженера пакет. В нем находились 396 изделий из желтого и белого металла с вставками из камней различных цветов. Среди украшений – цепи, кулоны, серьги, кольца, браслеты.

Общий вес обнаруженных таможенниками изделий составил 1,7 кг. Здесь же, в пакете, находилась бирка с нанесенной типографским способом надписью "золото 585 проба". По данному факту Минераловодская таможня возбудила уголовное дело по ч.1 ст. 188 УК РФ (контрабанда, т.е. перемещение в крупном размере через таможенную границу Российской Федерации товаров, совершенное с сокрытием от таможенного контроля).

16.03.11, 16:18 Чечня



В халатности подозревают начальника таможенного поста ростовского аэропорта

Уголовное дело возбуждено в отношении начальника таможенного поста аэропорта Ростов-на-Дону, который подозревается в халатности.

По словам старшего следователя ростовского следственного отдела на транспорте СК РФ Артема Марченко, из Франции прибыла партия тепловизионных камер стоимостью 374 тысячи долларов. Товар подлежал обложению таможенным платежом на сумму более 1,2 миллиона рублей.

Как передает РИА Новости, начальник таможенного поста аэропорта Ростова-на-Дону ненадлежащим образом провел проверку документов, представленных к таможенному декларированию, и не принял мер к принуждению по уплате платежей.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.и 1 ст. 293 (халатность) УК РФ, предусматривающей наказание вплоть до ареста на три месяца.

14.03.11, 10:33 Ростовская область

Контрабанда товаров с олимпийской символикой на Юг России увеличилась вдвое

Около 26 тысяч товаров с незаконной олимпийской символикой задержали в минувшем году таможенники Южного и Северо-Кавказского округов, это в два раза больше, чем годом ранее, рассказал начальник Южного таможенного управления (ЮТУ) Александр Гетман.

"Отдельная тематика - это ввоз контрафактной продукции, маркированной олимпийской и паралимпийской символикой. В 2010 году было выявлено более 26 тысяч единиц таких товаров. По сравнению с 2009 годом мы видим рост примерно в два раза", - цитирует слова А. Гетмана РИА Новости.

27.01.11, 11:35 Краснодарский край

Снижение количества преступлений, связанных с контрабандой наркотиков, в определенной мере вызвано тем, что в 2009 году оперативными сотрудниками таможни вскрыт ряд каналов наркотрафика и пресечена деятельность крупных организованных преступных групп. Четкие и слаженные действия должностных лиц стали залогом крупного успеха. Из незаконного оборота изъято более 720 килограммов наркотических средств, из них 200 килограммов – героин.

В целях пресечения ввоза на территорию РФ наркотических средств практически все перемещаемые через МАПП «Яраг-Казмаляр» товары и транспортные средства проходили таможенный осмотр с применением инспекционно-досмотровых комплексов.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!